

ПРОТОКОЛ № 3

заседания общественного совета по профилактике правонарушений в
Клюквинском сельсовете Курского района

от 24.06.2019г.

Председатель	- Пегова Л.П.
Секретарь	- Хмелевская О.В.
Присутствовали	
Члены комиссии	- Волобуев С.В., Сусь Е.В., Легащев Е.М., Яковлева Л.В.

Повестка заседания:

1. О мерах профилактики подростковой преступности, а также совершения в отношении несовершеннолетних преступлений и правонарушений. Об организации досуга детей и подростков в период летних каникул.
2. О профилактике дорожно-транспортного травматизма среди несовершеннолетних.
3. Рассмотрение вопросов связанных с проведением профилактических бесед с правонарушителями.

Выступали:

По первому вопросу выступил участковый уполномоченный полиции УМВД России в Курском районе Курской области Легащев Е.М., доложив о реализации комплекса мероприятий, направленных на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. С целью профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проведены лекции, беседы и тематические выступления. В целях профилактики социального сиротства, безнадзорности и семейного неблагополучия совместно с представителями заинтересованных учреждений и ведомств системы профилактики проводятся еженедельные специальные рейды по выявлению и изъятию с улиц и иных общественных мест, безнадзорных несовершеннолетних с целью их дальнейшего определения в учреждения системы профилактики; по выявлению родителей, отрицательно влияющих на детей, проверке неблагополучных семей с целью принятия соответствующих мер и изъятия семей несовершеннолетних, находящихся в социально - опасном положении. Значимой задачей в летний период остается – сохранение и укрепление здоровья детей, обеспечение безопасного отдыха школьников. Каждый ребенок или подросток имеет право на собственное мнение, в том числе, и в вопросах выбора досуга. Лето должно стать для них

возможностью заниматься любимым делом. Ребенок школьного возраста вполне может помогать родителям в их делах. Совместный труд сближает и улучшает отношения в семье, хотя работа на даче не относится к числу популярных форм досуга у подростков.

По второму вопросу выступил Волобуев С.В. с докладом о профилактике дорожно-транспортного травматизма среди несовершеннолетних. Профилактика детского дорожно - транспортного травматизма является основным направлением деятельности Госавтоинспекции. В ходе реализации комплекса мер, направленного на снижение аварийности среди всех категорий участников дорожного движения проведены информационно-пропагандистских мероприятий по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Детский травматизм в нашей стране в десятки и сотни раз превышающий травматизм в других странах, требует перестать относиться к обучению безопасному поведению ребенка на дорогах как второстепенному предмету. Обучение детей правилам безопасного поведения на дорогах может уменьшить тяжелые последствия и возможность попадания его в ДТП. Единственное, что может спасти ребенка на дороге, — это вера в запретительные свойства красного цвета. Единственный, кто может его в этом убедить, — взрослый человек. Вопросы воспитания безопасного поведения на улицах и дорогах у детей являются.

По третьему вопросу о проведении профилактических бесед с правонарушителями выступила Яковлева Л.В., доложив информацию о проведении профилактических бесед с лицами, совершившими правонарушение, которым разъяснено о моральной и правовой ответственности перед обществом, государством, социальных и правовых последствий продолжения антиобщественного поведения:

- Кузнецовой Екатериной Вячеславовной;
- Рагулиным Юрием Александровичем;
- Антиповой Еленой Борисовной.

Решили:

Продолжить вести работу по профилактике подростковой преступности, а также совершения в отношении несовершеннолетних преступлений и правонарушений, по профилактике дорожно-транспортного травматизма среди несовершеннолетних, а также проведение профилактических бесед с правонарушителями.

Председатель

Секретарь



Л.П. Пегова

О.В.Хмелевская